陰阳晚桐

2023年11月15日 星期三



用声音播报时事 用镜头传递真相

商城县举行庆祝第24个中国记者节表彰大会暨2023年新闻通讯员培训班



表彰优秀新闻工作者 李新春 摄

本报讯(刘书杰)11月8 日下午,商城县举行庆祝第 24个中国记者节表彰大会 暨 2023年新闻通讯员培训 班,县委副书记陈世玉,县 委常委、办公室主任余本 军,县人大副主任张贤玉, 副县长祝良桂,县政协副主 席廖家福出席会议。

会上,祝良桂宣读了中 共商城县委宣传部《关于表彰2023年度新闻宣传工作 先进单位、优秀新闻工作者 和十佳新闻作品的决定》; 与会领导分别为获奖同志 颁发了奖状及证书;上石桥 镇、县融媒体中心获奖代表 分别作了发言。

陈世玉指出,近年,商城县的新闻工作者尽职尽责,全力以赴用声音播报时事,用镜头传递真相、用镜头传递真相、把录时很大,推出了一质大道是,有温讯员,心怀对新闻。此时,克难攻笔,在强,采写了大量宣了的热量。一个大量,是现实的,是现场的人人。看面。希望今后全县新闻

工作者在县委、县政府的正确领导下,继续贯彻正确的政治方向、舆论导向,把握好工作取向,团结协作,凝聚合力,以真挚感情、炽热情怀,继续创造新的业绩,为"四个商城"建设营造更好舆论氛围。

会议由余本军主持,会 议还邀请了市全媒体资深 记者刘宏冰为与会人员进 行了新闻业务培训。



全力推动教育事业高质量发展

商城县政协开展重点提案《关于贯彻落实推动教育高质量发展十六条实施意见 打造教育强具的提案》协商督办活动

本报讯(黎长霖)11月8 日上午,商城县政协开展重点提案《关于贯彻落实推动教育高质量发展十六条实施意见打造教育强县的提案》协商督办活动,县政协党组书记、主席朱国强,县政府副县长祝良桂,县政协副主席廖家福、卞孝平出席活动,部分委员、相关单位负责人参加活动。

朱国强一行先后深人 商城高中、商城一中、河凤 桥中学、河凤桥二小等学 校,实地查看了解商城县义 务教育发展、农村义务教育 资源配置、普通高中布局优 化、教育保障机制等方面的 祝良桂强调,商城县历 来高度重视教育工作,始 终把教育摆在优先发展的 战略位置,教育事业呈现

出义务教育均衡优质发 展,教育质量稳步提升,普 通高考再创佳绩的良好局 面。教育部门要摸清情 况,为优化全县教育资源 布局的科学性、预见性当 好县委、县政府的参谋助 手;要加强教育教学管理, 强化师德师风建设,着力 培养造就一支师德高尚、 业务精湛、结构合理、充满 活力的高素质专业化教师 队伍;各责任部门要不断 增强提案办理工作的自觉 性和主动性,以高度的政 治自觉和责任担当,提升 教育质量水平,促进全县 教育事业高质量发展。

以特色产业赋能乡村振兴

商城县人大常委会视察"一米两茶一菜一药 材"等优势特色产业发展情况

本报讯(徐 冉)11月8日,县 人大常委会主任蒋文俊、副主 任高官清带领部分人大常委会 委员和人大代表,对商城县"一 米两茶一菜—药材"等优势特色 产业发展情况开展专项视察,副 县长徐宁,县政府办、县农业农 村局、县乡村振兴局、县林茶局、 县特色产业发展中心及有关乡 镇主要负责同志陪同视察。

视察组一行先后前往河凤 桥乡田湾村艾草基地、商城 县林科所、观音山黄茶基地、 产业集聚区新山信集团、双 椿铺镇金寨村大棚蔬菜基 地、宋岗村春风农业艾草加 工厂、梅山村油茶基地、黄金 驿站、商城县特色馆、汪岗镇 韩冲万亩茶园、长竹园乡武 畈村野菊花基地、商城县中 药材仓储中心进行实地查 看,认真听取有关乡镇、企业 主要负责同志的情况汇报, 详细了解了商城县"一米两 茶一菜一药材"等优势特色 产业发展总体情况、采取的 主要措施及成效、存在的困 难和问题以及下一步发展规划,对商城县"一米两茶一菜 一药材"等优势特色产业发展 取得的成效给予了充分肯定, 并提出了建设性意见和建议。

蒋文俊指出,近年,商城 县积极践行"绿水青山就是金 山银山"的发展理念,聚焦" 米两茶一菜一药材"等优势特 色产业,积极调整产业结构, 着力构建产业体系,持续促进 农民增收,走出了一条促进产 业兴旺、赋能乡村振兴的"新 路子",为推进乡村全面振兴 和"四个商城"建设奠定了坚 实基础。针对下一步工作开 展,蒋文俊要求,要壮大新型 农业经营主体,增强发展实 力。大力培育壮大以农业龙 头企业、农民合作社、家庭农 场为重点的各类农业经营主 体,要注重坚持分类指导,提 升龙头企业产业化水平、合作 社组织化水平、专业大户和家 庭农场规模化水平。要实施 品牌战略,提升发展能力。统 筹抓好品牌培育,积极开展"三 品一标"认证,全力提升农产品 标准化水平,积极创建名优品 牌,加大盲传力度,提高产品知 名度,提升产品市场竞争力。

提升农田水利建设水平

商城县政协开展"农村农田水利基础设施 建管养落实情况"协商性民主监督视察活动

本报讯(徐 冉)11月9日下午,商城县政协围绕"农村农田水利基础设施建管养落实情况"开展协商性民主监督视察活动。县政府副县长徐宁、县政协副主席何秋彦出席活动。县农业农村局、鲇鱼山街道、汪岗镇、金刚台镇主要负责人陪同视察。

视察组一行先后查看了 鲇鱼山街道平塘村、庙岗村, 汪岗镇洪畈村,金刚台镇杜畈 村水利工程建设和管护现场, 并听取工作汇报,详细了解农 村农田水利基础设施建设、防 涝、排灌、管护等情况。

视察结束后,视察组在县农业农村局会议室召开了座谈会。会上,县农业农村局汇报了近年商城县农村农田水利设施建管养基本情况,鲇鱼山街道、金刚台镇、汪岗镇主要负责人和部分政协委员进行了交流发言,提出意见建议。

何秋彦作总结讲话,他充

分肯定了近年商城县在农村 农田水利基础设施建管养方 面取得的成效,并指出当前存 在投入机制不完善、管养机制 不健全等问题。他希望各相 关部门要齐抓共管,形成合 力,共同提升全县农村农田水 利设施建设管理水平。 提高认识。充分认识"水利是 农业命脉"的重要性,水利事 关农业增产丰收的重要性,增 强建好、管好、用好农田水利 设施的自觉性;二要建强机 制。坚持"先建机制、后建工 ,通盘考虑农田水利设施 建设和运行维护,鼓励引导农 民群众、社会资本参与建设和 管护,形成多元化投入和管护 格局;三要创新工作方法。创 新工作思路,进一步整合项目 资金,加强资金统筹管理,完 善服务举措,确保农村水利设 施建设与管护取得更大成效, 为保障粮食安全、推进乡村振 兴提供坚实的水利支撑。